



В Кургане организованы процессуальные проверки по сообщениям средств массовой информации о ненадлежащей работе управляющих компаний



В ходе мониторинга средств массовой информации выявлены сведения о том, что в доме по улице Машиностроителей 4 в Кургане местные жители после ненадлежащего капитального ремонта и вследствие отсутствия реакции управляющей компании вынуждены самостоятельно решать ряд коммунальных проблем, представляющих опасность для здоровья.

В комментарии к публикации по указанной ситуации содержались данные об аналогичных коммунальных проблемах жильцов дома по улице Бажова в Кургане.

По обоим фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области организовано проведение процессуальных проверок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ходе проведения проверочных мероприятий следователями следственного отдела по городу Кургану будут всесторонне исследованы обстоятельства соблюдения прав граждан. Действиям должностных лиц управляющих компаний, органов местного самоуправления, уполномоченных осуществлять контроль за работой управляющих организаций, будет дана правовая оценка.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1757033>